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令和４年 第１２回 定例教育委員会 会議録 

招集日時 令和４年１２月２１日  午後６時３０分 

開会日時 令和４年１２月２１日  午後６時３０分 

閉会日時 令和４年１２月２１日  午後７時３２分 

開催場所 ふじみ野市役所第二庁舎３階 Ｂ３０１会議室 

教 育 長  朝 倉   孝 

委 

員 

出 

席 

状 

況 

席番 氏  名 出席別 説明のため出席した者 

１ 冨田信太郎 出席 教 育 部 長 山中 昇 主幹兼大井中央公民館長 内田 徳子 

２ 茂井万里絵 出席 教育総務課長 工藤  淳 主幹兼上福岡歴史民俗資料館長  高崎 直成 

３ 西山 幸吉 出席 学校教育課長 石川 聖徳 主幹兼あおぞら学校給食センター所長 大髙 修一 

４ 𠮷野  榮 出席 学校給食課長 桑子 恵美  

 社会教育課長 永倉 秀雄   

書  記 教育総務課副課長 山﨑 純 傍聴人数 ０人 

会 議 概 要 

議  事  等 

第２９号議案 ふじみ野市教育委員会職員人事について（承認） 

第３０号議案 ふじみ野市教職員人事について（承認） 

報告事項  損害賠償の額を定めることについて（承認） 

報告事項  改修修繕に伴う上福岡歴史民俗資料館の臨時休館について（承認） 

報告事項  令和４年第４回ふじみ野市議会定例会一般質問の概要について（承認） 

(１８時３０分) 〇開会の宣告 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

各委員 

教育長 

各委員 

ただ今から、令和４年第１２回定例教育委員会会議を開催いたします。 

 

〇会議録の承認 

まず始めに、前回の定例会会議録の承認についてです。 

事前に委員の皆様にお配りしておりますが、何か確認事項等はござい

ますか。 

（確認事項なし） 

 特にないようですので、この内容で承認してよろしいでしょうか。 

（異議なし） 
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教育長 

 

 

 

教育長 

 

教育長 

 

各委員 

教育長 

 

 

 

教育長 

教育部長 

 

 

教育長 

 

 

 

各委員 

教育長 

 

 

   教育長 

 

大井中央公民館長 

 

 

 

それでは、会議録につきましては、この内容で承認といたします。後

ほど、委員の皆様の御署名をお願いいたします。 

 

〇教育長からの報告 

それでは、報告させていただきます。 

（教育長からの報告） 

以上、何点か報告させていただきましたが、確認事項等はございます

でしょうか。 

（確認事項なし） 

それでは議事に入ります。本会議に提案させていただいた議事の件数

は、議案２件、報告事項３件です。 

 

〇提案理由の説明 

 教育部長から議案２件の提案理由をお願いします。 

（提案理由の説明） 

 

〇非公開の確認及び審議順序の変更 

 ここでお諮りします。本日、決定していただいきます第２９号議案会

「ふじみ野市教育委員会職員人事について」及び第３０号「ふじみ野市

教職員人事について」は、人事案件のため非公開として最後に御決定い

ただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 （了承） 

 それでは、そのように決定いたします。 

 

〇報告事項（件数番号３） 

 それでは、報告事項「専決処分に関する報告（損害賠償の額を定める

ことについて）」を、大井中央公民館長から報告をお願いします。 

件数番号３、報告事項「専決処理に関する報告について（損害賠償の

額を定めることについて）」につきまして、御報告させていただきます。 

本件につきましては、電気料金の納付遅延に伴う損害賠償の額を定め

ることについて、地方自治法第１８０条第１項の規定により市長の専決
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教育長 

 

各委員 

教育長 

 

各委員 

教育長 

処分を行いましたので、ふじみ野市教育委員会教育長に対する事務委任

規則第２条第２項に基づき報告するものです。 

本件の経緯をご説明いたします。ふじみ野市立上福岡西公民館におい

て執行の、施設管理に係る光熱水費中、電気料につきまして、令和４年

６月使用に係る請求金額、７９３,２５０円の支払いが令和４年８月１日

の支払期限であったところ、事務担当職員が速やかな支払手続きの処理

を怠ったことに加え、未処理の当該請求書を他の書類と混在させ収納し

てしまうといった、あってはならない事務処理を行いました。その後、

１０月２１日に当該職員が別件事務のため電気料の支払記録を確認して

いたところ、６月使用分の電気料が未払いであることに気付き、直ちに

当該請求書を探し出して支払処理を行いましたが、直近の支払可能日が

１０月２７日であったことから、正規の支払期限８月１日の翌日から起

算して８７日の延滞を生じさせてしまいました。そのため、元本額６４

９,２２９円の１０パーセントを３６５日分の延滞日数８７日で乗じて

算出された延滞利息１５,４７４円を損害賠償額として定め、地方自治法

第１８０条第１項の規定により、令和４年１１月２１日に市長の専決処

分を行いました。また、同条第２項の規定により、令和４年第４回市議

会定例会にて報告いたしました。賠償の相手方は、東京電力パワーグリ

ッド株式会社となります。 

 この度は、職員の事務の怠慢、また管理監督の不行き届き等により、

市に損害を生じさせる事態を引き起こしてしまい、誠に申し訳ございま

せんでした。今般のこのような事態が二度と起こらないよう、事務改善

の徹底を図るとともに、該当職員のみならず、公民館組織に所属する全

職員が襟を正して、自己の業務遂行に尽力する職員体制、組織作りに一

層の強化を図ってまいります。 

ただ今の報告事項について、委員の皆様から御質問がございましたら

お願いします。 

（なし） 

 御質問がないようですので、報告の内容のとおり承認してよろしいで

しょうか。 

（異議なし） 

それでは、報告の内容のとおり承認することに決定いたしました。 
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教育長 

 

 

上福岡歴史民俗資料館長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

𠮷野委員 

 

 

上福岡歴史民俗資料館長 

 

 

 

 

教育長 

茂井委員 

 

〇報告事項（件数番号４） 

 次に、報告事項「専決処分に関する報告（改修修繕に伴う上福岡歴史

民俗資料館の臨時休館について）」を、上福岡歴史民俗資料館長から報

告をお願いします。 

 件数番号４報告事項「専決処理に関する報告（改修修繕に伴う上福岡

歴史民俗資料館の臨時休館について）」報告をさせていただきます。 

上福岡歴史民俗資料館のトイレ改修修繕の実施に伴い、令和５年１月

１６日から２月２８日まで臨時休館することについて、ふじみ野市教育

委員会教育長に対する事務委任規則（平成１７年ふじみ野市教育委員会

規則第５号）第２条第３項に基づき教育長の専決処理しましたので、同

第４項の規定により報告します。上福岡歴史民俗資料館のトイレ修繕は

９月の議会で補正予算を可決後、１２月２日に契約しました。工事は来

年１月１６日から２月２８日まで行います。その期間、安全管理上、資

料館を休館いたします。修繕内容につきましては和式便所を洋式化し温

水洗浄便座を取り付けます。男子トイレも自動洗浄機能付きにします。

床を湿式のタイルから乾式へ変更し、トイレブースを新規更新します。

臨時休館についてのお知らせはホームページ上ですでにお知らせしてお

りまして、その他市報 1 月号にも掲載いたします。 

ただ今の報告事項について、委員の皆様から御質問がございましたら

お願いします。 

工事期間が１月中旬から２月となっていますが、休館となりますと見

学したい人も見学できなくなるわけですが、昨年の 1 月２月の来館者数

はどのくらいなんでしょうか。 

４３８人でございます。毎年この時期に、歴史民俗資料館及び大井郷

土資料館では、主に小学生を対象としまして「昔の学校、昔のくらし」

を体験してもらう事業を行っております。今年度は休館期間となります

ので、上福岡歴史民俗資料館では１２月１７日から 1 月１５日まで、例

年より時期を早めて展示しております。 

他にいかがでしょうか。 

トイレが１カ所だったということで、今度は増えると考えてよろしい

でしょうか。 



 

- 5 - 

上福岡歴史民俗資料館長 

茂井委員 

𠮷野委員 

 

上福岡歴史民俗資料館長 

 

 

𠮷野委員 

教育長 

各委員 

教育長 

 

各委員 

教育長 

 

 

教育長 

 

教育総務課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それにつきましては、変更ございません。 

分かりました。 

トイレは玄関から入って右側になるかと思いますが、工事の時に玄関

を通るので、安全面の問題から休館ということでしょうか。 

工事中については資材を置くことや、トイレ改修のためトイレが使え

ないという状況でございますので、安全面を考慮し、今回やむを得ず休

館といたしました。 

分かりました。 

他はいかがでしょうか。 

（なし） 

御質問がないようですので、報告の内容のとおり承認してよろしいで

しょうか。 

（異議なし） 

それでは、報告の内容のとおり承認することに決定いたしました。 

 

〇報告事項（件数番号５） 

 続いて、報告事項「令和４年第４回ふじみ野市議会定例会一般質問の

内容について」を、教育総務課長から報告をお願いします。 

令和４年第４回ふじみ野市議会定例会一般質問の概要について御報告

いたします。 

一般質問については、１２月１２日から３日間にわたって行われまし

た。１７人の議員から大きな項目で５８項目の質問があり、このうち教

育委員会に関する質問は、１０人の議員から大きな項目で１５項目の質

問がありました。議員別の質問事項につきましては、加藤恵一議員から

「ふじみ野市版ＳＤＧｓ持続可能なまちづくり」と「観光するならふじ

み野市」として、やさしい日本語ツアーガイドなどに関する質問。坪田

敏孝議員から「子どもの貧困対策」に関する質問、西和彦議員から「公

立中学校運動部活動の地域移行」に関する質問、鈴木美恵議員から「性

犯罪・性暴力のない地域づくり」に関する質問、床井紀範議員から「就

学援助制度の運用の改善」と「小中学校の学校給食の無償化」に関する

質問、塚越洋一議員から「大井郷土資料館の切れ目のない存続と発展」
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教育長 

 

各委員 

教育長 

 

各委員 

教育長 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

各委員 

に関する質問。足立志津子議員から「人的サービスを主とする業務発注

仕様書の改善」と「受動喫煙をなくす取組の強化」に関する質問、 

原田雄一議員からは、「教育行政」に関し、不登校児童生徒の対応に

関する質問。小林憲人議員からは、「金融トラブルの未然防止策」と「学

力・学習調査のＣＢＴ化に伴う対応」に関する質問、伊藤初美議員から

は、「大井中央公民館分館の今後」と「学校備品の整備」に関する質問

をいただきました。 

それぞれの質問に対する答弁の内容は、お手元の報告書のとおりでご

ざいます。一般質問の概要に関する報告は以上です。よろしくお願いい

たします。 

ただ今の報告事項について、委員の皆様から御質問がございましたら

お願いします。 

（なし） 

御質問がないようですので、報告の内容のとおり承認してよろしいで

しょうか。 

（異議なし） 

それでは、報告の内容のとおり承認することに決定いたしました。 

以上で、公開とする報告事項等の審議を終了いたします。 

 

〇各課からの報告 

この後は非公開の審議になりますので、別件で報告をしておくべき事

項がありましたらお願いします。 

（各課長：報告） 

 

〇次回の日程等 

続いて、次回の定例教育委員会会議についてです。 

次回は、令和５年１月２５日(水）午後６時３０分から、会場は市役所

本庁舎３階Ａ３０１会議室を予定しております。 

なお、傍聴人の数ですが、５名までとさせていただきたいと思います

が、いかがでしょうか。 

（了承） 
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教育長 

 

教育長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

教育長 

 

それでは、次回教育委員会会議の傍聴人は、先着順に５名を限度とし

ます。 

それでは、ここからは非公開となりますので、教育部長及び議案担当

課長以外の職員は退席をお願いいたします。 

 

〇第２９号議案（件数番号１） 

〇第３０号議案（件数番号２） 

それでは、ここからは非公開とします。 

 

非公開 

 

○非公開の解除 

ここで非公開を解除し、改めて第２９号議案「ふじみ野市教育委員会

職員人事について」及び第３０号議案「ふじみ野市教職員人事について」

は、原案のとおり決定いたしましたことを御報告いたします。 

 

〇閉会の宣告 

以上で、令和４年第１２回定例教育委員会会議を閉会いたします。あ

りがとうございました。 

（１９時３２分）  
 


